



Velika ZLATNA medalja za mašinu za rezidbu u voćnjacima na 85. Međunarodnom sajmu poljoprivrede u Novom Sadu, pripala je firmi „Agrol“ d.o.o. iz Temerina, koja se svojim prodajnim asortimanom specijalizovala za voćarstvo pre dvadesetak godina, dok je Vojvodina još uvek smatrana regionalnom „žitnicom“, a najbliži voćnjaci bili na 100 km od njih, u okolini južnog Beograda.

U međuvremenu, situacija se značajno promenila u korist voćarstva, i kada je reč o orijentaciji struke i nauke, ali i tražnje na tržištu, odnosno profita.

Mr Vladislav Princip, vlasnik „Agrol“ d.o.o., kaže da danas svaka matematika pokazuje da je zarada od voćarstva veća nego od ratarstva i da je njihov pionirski, smeo nastup i implementacija najsavremenijih trendova u oblasti poljomehanizacije i opremanja voćnjaka dovela do toga da su danas jedna od vodećih kompanija koja se bavi isporukom opreme za voćarstvo na preko 500 lokacija u Srbiji i regionu. U ponudi ove kompanije su i projektni sistemi, odnosno projektovanje voćnjaka, i isporuka sadnog materijala i protivgradnih mreža, opremanje voćnjaka sa najsavremenom mehanizacijom, kao i opremom za sortiranje i pakovanje u hladnjačama. Ova kompanija može da se pohvali da je tokom prošle godine uspela da ostvari do sada najveći projekat na prostoru bivše Jugoslavije i instalira liniju za pred-sortiranje i tri linije za pakovanje u hladnjači kompanije „Ćirić Agro“, gospodina Milana Ćirića u Titelu. Gospodin Princip ističe izuzetno uspešan nastup „Agrol“ d.o.o. u Master hali Novosadskog sajma i osim događaja na samom štandu vezanih sa vrhunskom izložbom mašina iz ponude ove firme, za potencijalne klijente organizovana je prezenacija rada mašine u voćnjaku (na plantaži firma „Vodoremont“ iz Siriga), kao i prikaz aktuelnih događaja oko izvoza na rusko tržište. O ovim pitanjima govorili su partneri „Agrol-a“ iz italijanske kompanije „Fama“, na čelu sa dr Dorigonijem, savetodavcem u Institutu u Južnom Tirolu. U drugom delu govorio je gospodin Goran Živkov, iz konsultantske kompanije SEEDDEV, o aktuelnim događanjima u izvozu. Zadovoljan ovogodišnjim učinkom na sajamskom manifestaciji, gospodin Princip je već sada najavio učešće svoje kompanije na 86. Međunarodnom sajmu poljoprivrede.



